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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

ATA Nº 3899 / 2022 - ICBS (12.28.01.22)

Nº do Protocolo: 23083.054624/2022-93
Seropédica-RJ, 02 de setembro de 2022.

Ata do Conselho de Unidade do Instituto de Ciências Biológicas e da
Saúde, da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro, em sessão
extraordinária, realizada em trinta e um de agosto de dois mil e vinte e
dois

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às treze horas e
trinta minutos, reuniu-se o Conselho de Unidade do Instituto de Ciências
Biológicas e da Saúde (ICBS) da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro
(UFRRJ), em sessão ordinária, realizada no Ambiente Virtual - Conferência Web
da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RPN), acesso
https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/douglas-siqueira-de-almeida-
chaves, sob a Presidência do Senhor Diretor, Professor Douglas Siqueira de
Almeida Chaves conforme Circular Nº 20/CONSUNI/ICBS, de 29 de agosto de
2022, com a seguinte pauta:

1. Aprovação do projeto de solicitação de vagas docentes do
Departamento de Ciências Farmacêuticas, conforme chamada pública de
22 de julho de 2022. Encontravam-se presentes os Conselheiros: Ana Carolina
Tavares de Araújo, Representante discente; Bruna Rafaela da Silva Menezes,
Chefe do Departamento de Genética; Cláudia Maria Xavier Faria, Representante
dos Técnicos Administrativos; David do Carmo Malvar, Coordenador do Programa
de Pós-Graduação Multicêntrico em Ciências Fisiológicas; Douglas Siqueira de
Almeida Chaves, Diretor do Instituto de Ciências Biológicas e da Saúde (ICBS);
Helena Guglielmi Montano, Vice-chefe do Departamento de Entomologia e
Fitopatologia; Ildemar Ferreira, Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação
em Biologia Animal; Ivo Abraão Araújo da Silva, Coordenador do Curso de
Ciências Biológicas; Leonardo Silvestre Gomes Rocha, Vice-Chefe do
Departamento de Biologia Animal; Luiz Ricardo dos Santos Tozin, Chefe do
Departamento de Botânica; Marcelo da Costa Souza, Representante Docente;
Sharon Santos de Lima, Vice-chefe do Departamento de Ciências Farmacêuticas.
Verificada a existência de quórum regimental, o senhor Presidente agradeceu a
presença de todos, e em seguida foi dada sequência à reunião passando aos
pontos da pauta. 1. Aprovação do projeto de solicitação de vagas docentes
do Departamento de Ciências Farmacêuticas, conforme chamada pública
de 22 de julho de 2022. O Presidente explicou o motivo da convocação do
CONSUNI em sessão extraordinária e com pauta única, que se refere à solicitação
de vagas de docentes para o Departamento de Ciências Farmacêuticas, e
franqueou a palavra à conselheira Sharon Santos de Lima, Vice-chefe do
Departamento de Ciências Farmacêuticas. A conselheira apresentou os quadros
de produtividade docente, e comentou sobre o Planejamento de desenvolvimento
estratégico do Departamento, através do qual é justificada a solicitação das
vagas. O Departamento está solicitando 3 (três) vagas, sendo 2 (duas) para o
eixo da saúde, e 1 (uma) para o eixo tecnológico. O Presidente verificou se algum
dos conselheiros gostaria de fazer alguma pergunta, ao que o conselheiro Luiz
Ricardo dos Santos Tozin, Chefe do Departamento de Botânica, questionou se o
Departamento de Farmácia teria carga-horária disponível mínima caso fosse
contemplado com as vagas solicitadas. A conselheira Sharon respondeu que há
carga-horária disponível para atuação dos docentes que sejam admitidos nas
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vagas solicitadas, sobretudo por existirem disciplinas com carência de
professores. O Presidente também pediu a palavra para perguntar se a vaga
destinada para Análises Clínicas seria para o Laboratório de Análises Clínicas e
para a oferta de disciplinas optativas. A conselheira Sharon Santos de Lima
respondeu que sim, e que seria também relacionada à Farmácia Universitária.
Após análise pelo conselho, o projeto foi aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos, dando por
encerrada a reunião às quinze horas e trinta minutos. A presente ata foi lavrada
por mim, Ana Carolina dos Anjos Santos, e após lida e aprovada, será assinada
por mim e por todos os conselheiros participantes da reunião.
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